



Data Processing Consent

Below you will find a quick overview of what happens to your personal data when you are using this registration form. Universitätsklinikum Erlangen has contracted AIM Austria GmbH with the handling of the registration for the 2nd International CAM Conference 2024. AIM Austria GmbH acts according to the Universitätsklinikum Erlangen Privacy Policy as published on the website <u>https://www.pathologie.uk-erlangen.de/datenschutz/</u>

By registering for the 2nd International CAM Conference 2024, I agree that AIM Austria GmbH on behalf of the Universitätsklinikum Erlangen is allowed to use all registration data given for a computerised handling of the congress.

Please note that during the Conference, pictures will be made. By purchasing a Registration Ticket, you agree with the usage by the Universitätsklinikum Erlangen of the pictures.

Data Processing

An event registration is not possible without processing personal data. All information requested in the registration form is for use in compliance with applicable international privacy protection legislation.

I understand that my indicated data will be collected and used for the purpose of event organisation, facilitating registration, mailings from the Universitätsklinikum Erlangen to announce activities of potential interest to me, statistics after the meeting (fields of interest, country).

Data collected to verify the student status will be reviewed and deleted afterwards. This data will not be stored for any further purposes.

Data Storage

Except for legal obligations, the personal data will be conserved only for the event's duration (including the postprocessing). Notwithstanding, AIM Austria GmbH may conserve some personal data also after the termination of processing, exclusively for the scope of defending or safeguarding its rights, or in those cased as defined by law or by order of a judicial or government authority.

